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COMUNICAT  

„Ne vedem din Sibiu!“ – concurs deschis de soluții pentru mobilier urban 

dedicat dialogului social  

 

Filiala Sibiu-Vâlcea a OAR, în parteneriat cu Ordinul Arhitecților din 

România și Fundația Comunitară Sibiu, anunță lansarea concursului de 

soluții pentru mobilier urban dedicat dialogului social "Ne vedem în Sibiu!". 

___________________ 

Deschis tuturor echipelor care au în componența lor un arhitect cu drept de 

semnătură, concursul vizează generarea unei soluții arhitecturale care să 

faciliteze întâlnirile ad-hoc în spațiul public, să devină un reper pentru dialogul 

social, un spațiu în care să se facă auzită vocea cetății, unde se educă și 

activează spiritul civic dedicat comuniunii și comunității. 

Inițiativa se încadrează într-o tendință internațională de recuperare a sferei 

publice în spațiul public
i
 și îmbogățește semnificația devizei planului urbanistic 

general al orașului Sibiu – „Sibiu, loc de întâlnire“. El poate deveni un model ale 

cărui elemente esențiale să poată fi replicate în alte zone ale orașului sau în alte 

orașe. 

Spațiul destinat concursului se află în zona ultracentrală a orașului, o zonă 

istorică protejată datorită unei valori arhitectural-urbanistice deosebite. Este 

situat la extremitatea estică a Pieței Huet, în capătul străzii Mitropoliei, între două 

pasaje de acces către Piața Mare și Piața Mică, adiacent incintei liceului 

Brukenthal și a bisericii Evanghelice. 

Modul în care soluția de amenajare a spațiului destinat concursului va facilita și 

va genera dialog comunitar va fi alegerea concurenților. În proiect pot fi 

prevăzute și alte utilizări compatibile ale acestui spațiu, care vor putea fi 

dezvoltate în timp de către utlizatori. Pentru a consolida ideea de libertate de 
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orice rețea utilitară. 

Limbajul arhitectural al amenajării va fi contemporan, acordând atenție deosebită 

integrării în zona istorică protejată. Soluția va fi supusă avizării Direcției Județene 

de Cultură Sibiu.  

Bugetul maximal prevăzut de promotori pentru implementarea soluției este de 

25.000 euro. 

Soluțiile propuse vor fi departajate în funcție de coerența și forța conceptului 

propus, claritatea mesajului, congruența cu tematica „Ne vedem în Sibiu!“, 

atractivitatea și creativitatea designului și a modului de utilizare pe care îl 

generează, rezistența materialelor și soluțiilor tehnice la intemperii și acte de 

vandalism, raționalitatea și justificarea bugetului pentru execuția și montarea 

mobilierului urban. 

Juriul concursului este format din cinci membri titulari: Dan Perjovschi (artist 

vizual, scriitor), Matei  Bogoescu (arhitect și urbanist), Ștefan Bâlici (arhitect, 

specialist în istoria arhitecturii, manager INP), Horia Moldovan (arhitect, 

specialist în istoria arhitecturii, prorector UAUIM), Radu Vancu (poet, membru în 

consiliul AFCN) și, ca membru supleant, Andreea Tănase (urbanist și arhitect). 

Data limită pentru primirea întrebărilor de clarificare este 07.02.2018, urmând ca 

predarea proiectelor să fie făcută până în data de 05.03.2018. 

Calendarul complet al concursului, precum și documentația integrală (Tema de 

proiect, Regulamentul, Documentația suport și Documentația fotografică) pot fi 

accesate la http://www.oar.archi/ro/concursuri/concurs-de-solutii-ne-vedem-in-

sibiu.  

Detalii suplimentare despre contextual inițiativei: https://goo.gl/tzEdAv.   

                                                           
i
 Despre valența sferei publice în spațiul public: 

http://www.speakerscornertrust.org/4114/open-to-debate-the-speakers-corner-experience- 

public-space-public-sphere-in-the-21st-century/  
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